2016年10月 丙申年九月十九





投稿邮箱: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线 http://www.shaoyangnews.net

天气预报 今天:中雨转小雨

东北风2级

温度:18至20℃

明天: 阴转多云

审稿: 李顺桥

责编:黄仁发

版式:张 凌

总检:尹一冰

民

建设二中心一枢纽 推进邵阳新发展

邵东廉桥镇入选"中国特色小镇"

本报讯 10月14日,国家住建部公布了 第一批中国特色小镇名单。在各地推荐的基 础上,经专家复核,国家住建部、国家发展改 革委、财政部会签,全国127个镇被认定为第 一批中国特色小镇。邵东县廉桥镇榜上有 名,成为邵阳市唯一的"中国特色小镇"。

据介绍,特色小镇建设是统筹城乡发 展的重要载体,发展特色小镇有利于促进 特色鲜明的产业形态发展、增强小镇吸纳 劳动力就业能力、改善村镇基础设施建设, 也有利于彰显当地特色传统文化、有效带 动村镇经济社会文化协调发展,是十八大 以来我国推进城乡一体化的重大战略。按 照中央3部委关于培育特色小镇的通知精

神,到2020年,我国将培育1000个左右富 有活力的休闲旅游、商贸物流、现代制造、 教育科技、传统文化、美丽宜居等特色小 镇。国家发改委等有关部门将支持符合条 件的特色小镇建设项目申请专项建设基 金,中央财政将对工作开展较好的特色小 程,切实促进新型城镇化建设,致力打造国 镇给予适当奖励。

廉桥镇是凭借独具特色的中药材产业 而入选的,是以全国著名"中药材市场"身 份上榜的唯一代表。这是继2012年以来, 该镇先后被评为"湖南省生态示范镇""湖 南省统筹城乡建设示范镇""湖南省最具民 生幸福感乡镇""全国重点镇""湖南省产镇 融合示范镇"之后,为我市特色产业获得的

又一"国字号"牌子。

廉桥经营中药材已达上百年历史,中 药材物流、销售网络辐射全国及东南亚,素 有"南国药都"之美誉。近年来,廉桥镇党 委政府大力实施"加快推进城乡一体化进 家级特色小镇"的发展战略。廉桥中药材 种植面积急剧扩大,交易市场飞速发展。 目前,镇内共有中药材加工企业69家,经 营门店1488间,经营户1200多户,经营中 药材2000多种,从业人员达11000人,年交 易额达到70亿元。廉桥药材市场成交量 在全国中药材专业市场中排名第四。

(曾书雁 唐志平)

本报讯 10月17日,市总工 会专门召开会议,传达学习市第 十一次党代会精神,要求全市工 会系统迅速传达学习贯彻党代会 精神,再创工会工作新业绩。 大家认认真真学习了市十一

次党代会工作报告和市纪委工作 报告,并就工会系统如何学习贯 彻落实党代会精神作出部署。一 是扎实做好党代会精神的传达宣 传,做到深入领会、准确把握、人 脑入心,把广大职工的思想统一 到党代会精神上来,团结动员广 大职工争做改革的支持者和推动 者。二是运用好党代会精神,把 工会工作重心和力量集聚到党代 会确定的目标任务上来,充分展 现工会组织在服务改革发展、服 务职工方面的作为。三是落实好 党代会精神,把党代会精神贯穿 工会工作始终,扎实有力推进工 会各项改革工作,不断开创全市 工会工作新局面。

(刘小幸 唐怡桂)

隆回:"十方"力量"拔穷根"

本报讯 "新房子主体工程已完 成了!"10月17日一大早,隆回县三阁 司镇五里村4组无房贫困户老孙向结 对帮扶干部周建平介绍建房进度。这 是该县今年开展"心连心·手牵手"结 对帮扶活动以来,集聚"十方"力量,安 排帮扶干部进村入户实施精准扶贫 "拔穷根"的一个生动缩影。

隆回是国家扶贫开发工作重点县 和集中连片特殊困难地区武陵山片区 县,同时也是全省贫困人口第一大 县。截至今年年初,全县仍有15.64万 人未脱贫,计划今年减少贫困人口 17566户53314人。

为最大限度地调动全县各方力量 参与对贫困户的结对帮扶,该县开展 "心连心·手牵手"结对帮扶活动,共组 织省市扶贫工作队、县直机关单位干 部职工、乡镇机关干部、乡镇站所人 了明显提升。 员、在职教师、医生、村固补干部、工商

企业界有识之士、省市驻隆单位干部 职工、"两代表一委员"等10个方面的 人员共2.3万人,进村入户"结穷亲", 与今年的1.7万余预脱贫户结成帮扶

自今年5月以来,隆回县"十方" 力量深入农户,根据"两不愁、三保障" 要求和"五个一批"脱贫路径,因户施 策,为每个贫困户量身订做脱贫计划, 并签订帮扶协议,明确帮扶措施,落实 帮扶项目。通过送政策、送信息、送岗 位、送技术、送资金等"五送"方式,对 每个贫困户实施精准帮扶。该县出台 一系列政策措施,将结对帮扶工作与 单位绩效考核、评先评优挂钩。

截至目前,该县每个贫困村都有 了主导产业,每个贫困户都有了增收 项目,贫困村民的自我造血能力得到

(阳小龙 廖 威 王旭萍)

本报讯 10月17日,全国政协常 委、民建中央副主席陈政立在原省政协 副主席、原民建省委会主委龙国键,民建 省委会专职副主委罗亚军等陪同下,来 邵调研基层民建工作。陈政立充分肯定 民建邵阳市委会所取得的成绩,要求广 大会员在新形势下要有新的作为,为邵 阳经济社会发展做出更大贡献。

陈政立一行认真听取了民建市委会 主委蒋志南代表民建邵阳市委员会所做 的工作汇报。近年来,民建邵阳市委会 努力加强自身建设,切实履行参政党职 能。以"四同创建""两学一助"为抓手的 思想建设取得新成效;不断创新工作思 路,组织建设得到新发展;发挥自身特色 和优势,参政议政取得新成果;深入开展 "同心工程"等社会服务,做出了新贡献。

陈政立等与我市各界的民建会员代 表座谈,围绕思想建设、社会服务、参政 议政、组织发展、会员成长等工作,听取 基层会员呼声和建议,并提出指导意 见。陈政立高度赞扬邵阳民建工作做得 有声有色,特别是社会服务在湖南极具 特色。他要求广大民建会员在新一届市 委班子领导下,认真贯彻中央统战工作 会议和民建中央、省委会会议精神,加强 学习创新,借鉴先进经验,适应新形势新 要求不断提高自己,实现更好的发展,做

出更大的贡献。 (贺旭艳)

10月11日,城步苗族自治县万红花卉合作社,残疾农 家女杨淑婷带领村里的乡亲在插花。

今年25岁的城步苗族自治县白毛坪乡下坪水村农家 女杨淑婷,在5年前的一次意外事故中遭遇车祸,导致高 位截瘫。她没有屈服命运,于2015年初利用过去在外打 工学到的办网店的经验,在家乡办起了以加工、销售仿真 塑料花为主的网店,生产的蝴蝶兰、桃花、绣球、百合四大 系列产品远销俄罗斯、德国、马来西亚、匈牙利等十多个国 家,以及国内二十多个大中城市,年产值达300余万元。 至目前,万红花卉合作社已安排两百多名当地乡亲在家 严钦龙 周扬平 摄影报道

邵阳美点: 资江两岸



入秋后的邵阳天高云淡,资水碧绿如黛。图为俯瞰下的市区西湖桥段资江两岸。

申兴刚

大祥区创卫工作再升温

发了问题整改表,要求各责 任单位必须在10月30日前

改到位。 清扫保洁质量,确保辖区路 冲洗力度,做到每天要冲洗、 擦洗一次。不断完善城中 村、城乡接合部的基础设施 建设,添置垃圾斗、垃圾桶、 果皮箱、垃圾清运车等设 施。对全区范围内破损道

本报讯 10月18日, 路、人行道、绿化带进行改造 大祥区向各街道和社区下 和维护,全面消除裸露黄 土。继续开展创国卫志愿者 服务活动,他们确定近期组 将列出的16项问题限期整 织全区干部职工进社区、上 路段开展文明卫生志愿者服 针对下阶段迎接评估工 务活动,动手清洗果皮箱、垃 作,大祥区确定进一步提高 圾桶、公共设施,捡拾垃圾、 烟头,劝阻行人和经营户的 段、街面、院落无白色暴露垃 乱扔乱倒行为。同时,他们 圾。各清洁公司加大主街干 细致做好资料档案整理。对 道路面、人行道、交通护栏的 已有的资料进行整理归类, 确保不出现缺项、漏项和资 料雷同等现象,特别是对影 响全局工作的关键数据、影 像图片、工作记录、统计资料 等反复核对。

(伍 洁 胡晓建)

